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Ata da 32ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 06 de junho de 2019. Aos seis dias, do mês de junho, do ano de dois mil e dezenove, nesta 

cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala destinada 

às Sessões, às 15h13, realiza-se a Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob 

a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada 

e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo 

Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão 

a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede 

a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na 

Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita 

a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson 

Ricardo da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva. Havendo 

número regimental o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria destinada à 

discussão e votação, pautada no Expediente. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO N.º 112/2019, do Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida, 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a possibilidade de que seja efetuado edital para 

convênio para atendimento oftalmológico de média e alta complexidade para pacientes do SUS. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 210/2019. A Presidência anuncia e registra a 

presença dos Srs.: Cláudio Henrique da Silva, Ralfi Rafael da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdenir Luiz de França. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APELO N.º 211/2019, do Sr. Jair 

Assaf e outros, ao Governador João Dória e ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, Sr. José Henrique 

Germann Ferreira, para que se amplie o atendimento no Hospital Regional de Osasco, nos casos de 

emergência. Discutem-na os Srs.: Jair Assaf; Elissandro Márcio Silva Lindoso; Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos; Mário Luiz Guide; Ralfi Rafael da Silva; Antonio Aparecido Toniolo; Régia Maria Gouveia 

Sarmento, sendo aparteada pelo Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. Posta em votação simbólica é aprovada, 

por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 211/2019. O Sr. Mário Luiz Guide, em questão de ordem, requer 

e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO Nº 

226/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 219/2019, do Sr. Jeferson Ricardo 

da Silva, à Prefeitura de Osasco pelo Projeto de Lei que prevê o reajuste dos salários e plano de carreira do 

magistério público de Osasco. Discutem-na os Srs.: Jeferson Ricardo da Silva, Antonio Aparecido Toniolo, 

Mário Luiz Guide e Régia Maria Gouveia Sarmento. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 

dos presentes, a Moção Nº 219/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 221/2019, 

do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, para que seja mudado o regulamento dos conselhos de segurança 

de Osasco, de forma que a Guarda Municipal tenha membros natos e não apenas convidados. Discutem-na os 

Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Josias Nascimento de Jesus, sendo aparteado pelo Sr. Mário Luiz 

Guide. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 221/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO 

DE APLAUSO N.º 222/2019, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, à matéria exibida pelo Jornal Bom Dia SP, da 

Rede Globo, no dia 05 de junho sobre a cobrança de água por “AR”. Discute-a o Sr. Alex Sandro de Souza 

Sá. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, 

por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 222/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada 

por unanimidade dos presentes, a  MOÇÃO DE PESAR Nº 225/2019, do Sr. Ribamar Antonio da Silva, pelo 

falecimento da Irmã Vanda Freire da Costa, ocorrido em 05 de junho de 2019. É lida, colocada em discussão 

e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 226/2019, 

do Sr. Mário Luiz Guide, ao jovem Marcelo Vrejhi Sanazar que foi vice-campeão da 2ª Etapa Circuito Paulista 

2019, competição promovida e dirigida pela Federação Paulista de Jiu-Jítsu. É observado um minuto de 
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silêncio em Plenário, a pedido do Sr. Ribamar Antonio da Silva, em memória da Sra. Irmã Vanda Freire da 

Costa. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando 

que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a 

Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista 

de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos.  Havendo 

número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e colocado em discussão única o VETO TOTAL 

AO PROJETO DE LEI N.º 286/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que obriga as farmácias 

a afixar cartaz com a lista dos remédios do programa Farmácia Popular no âmbito de Osasco. Discutem-no os 

Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, Elissandro Márcio Silva Lindoso e Antonio Aparecido Toniolo. 

Colocado em votação nominal é aceito, em discussão única, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 

286/2017, com o seguinte resultado – votaram “sim”, mantendo o veto, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, e Valdenir Luiz de França (15); votou “não” o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

(01); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Jeferson Ricardo da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da 

Silva (01). É registrada a presença das Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian. Em questão de ordem, o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos requer, e o Plenário 

aprova, sejam votadas em bloco os VETOS TOTAIS AOS PROJETOS DE LEI N. 283/2017, 282/2017, 

214/2017, 199/2017 e 198/2017. São lidos e colocados em discussão única, em bloco, VETOS TOTAIS AOS 

PROJETOS DE LEI N°: 283/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui o Programa 

Social Saúde Móvel para ampliar o atendimento da Criança e Adolescente no âmbito de Osasco. 282/2017, 

do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui o Programa Social Saúde Móvel para ampliar o 

atendimento do idoso no âmbito de Osasco; 214/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que 

institui no âmbito do Município de Osasco o Centro de Referência ao Diabético e dá outras providências; 

199/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que obriga o Executivo a incluir equipes de saúde de 

saúde bucal em todas as equipes de Saúde da Família no âmbito de Osasco e dá outras providências; 198/2017, 

do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a realização de exame geral de saúde nos 

alunos da Rede Pública Municipal de Ensino, no âmbito de Osasco. Ocupam a Tribuna e fazem uso da palavra, 

para discuti-los, os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Antonio Aparecido Toniolo; Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, sendo aparteada pelo Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocados em votação nominal são aceitos, em discussão 

única, os VETOS TOTAIS AOS PROJETOS DE LEI N. 283/2017, 282/2017, 214/2017, 199/2017 e 

198/2017, com o seguinte resultado – votaram “sim”, mantendo os vetos, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo 

César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva e Valdenir Luiz de França (15); votaram “não” os Srs.: Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (03); ausentes 

os Srs.: Josias Nascimento de Jesus e Reginaldo Oliveira de Almeida (02); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva (01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 

15/2018, do Sr. Jair Assaf, que altera a Lei Complementar n. 152 de 9 de outubro de 2006 que dispõe sobre a 

construção de muro de fecho nos condomínios de interesse social. Discute-o o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 15/2018, com o seguinte resultado -  

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 
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Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José 

Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França (19); ausente o Sr. Jeferson Ricardo da Silva (01); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Jair Assaf  solicitando a inclusão, com preferência, na Ordem do Dia da 

presente Sessão, para discussão e votação, de RECURSO, de autoria do Sr. Jair Assaf, ao PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 14/2018. Discute-o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Colocado em votação o Parecer 

contrário Nº 23/2019 da CCJ, é rejeitado simbolicamente. É lido, colocado em votação e, aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Josias Nascimento de Jesus solicitando a 

inversão, com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, de RECURSO 

N°187/2019, de autoria do Sr. Josias Nascimento de Jesus, ao PROJETO DE LEI Nº 164/2018. Discute-o o 

Sr. Josias Nascimento de Jesus, sendo aparteado pelo Sr. Ralfi Rafael da Silva. Colocado em discussão o 

Parecer contrário Nº 58/2019 da CCJ, é rejeitado simbolicamente. É lido, colocado em votação e aprovado 

por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, solicitando 

a inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE LEI N.º 158/2018. É lido, colocado 

em primeira discussão e aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º 158/2018, do Sr. Alex Sandro 

de Souza Sá, que dispõe a aquisição ou fornecimento e instalação de válvulas de retenção de ar (Eliminadores 

de ar) para hidrômetros a todos os imóveis do Município. Discute-o o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 158/2018, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs. Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide e Reginaldo Oliveira de Almeida (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio 

da Silva (01). O Sr. Antonio Aparecido Toniolo, em questão de ordem, solicita e o Plenário aprova, a 

prorrogação, por duas (02) horas, da presente Sessão. É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade 

dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Cláudio Henrique da Silva, solicitando a inclusão de 

pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2019. É lido, 

colocado em discussão única e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 05/2019, do Sr. Cláudio Henrique da Silva,  que dispõe sobre a concessão de dispõe sobre 

concessão de Título de Cidadão Osasquense ao Sr. Joaquim Rodrigues de Miranda, com a seguinte votação – 

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide e Reginaldo Oliveira 

de Almeida (06). É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo solicitando a inversão, com preferência, na 

Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, de RECURSO N°276/2018, de autoria da 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO, ao PROJETO DE LEI Nº 268/2017. Discute-o o Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo. Colocado em votação o Parecer contrário Nº 641/2018 da Comissão de Constituição e 

Justiça – CCJ -, é rejeitado simbolicamente. É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, solicitando a inversão, 

com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, em bloco: Recurso de autoria 

do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite ao PROJETO DE LEI N° 11/2019, que “institui o programa 

Futebol Solidário”, com a finalidade de arrecadar brinquedos, roupas e alimentos não perecíveis para ser 
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distribuídos às famílias carentes, em face do parecer contrário da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ 

n.º 111/2019; Recurso de autoria do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite ao PROJETO DE LEI N° 

16/2019, que reorganiza e regulamenta o Programa Bolsa Aluguel no município de Osasco, em face do parecer 

contrário da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ n.º 118/2019; Recurso de autoria do Sr. Francisco de 

Paula de Oliveira Leite ao PROJETO DE LEI N° 18/2019, que obriga os próprios públicos e privados a dispor, 

de pelo menos, um funcionário treinado e capacitado, para auxiliar as pessoas portadoras de deficiência ou 

com mobilidade reduzida, em face do parecer contrário da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ n.º 

119/2019; Recurso de autoria do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite ao PROJETO DE LEI N° 28/2019, 

que dispõe sobre a identificação de alunos da rede pública municipal, de forma biométrica através de coleta 

de impressões digitais, em face do parecer contrário da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ n.º 248/2019. 

Colocados em votação os respectivos Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça – CCJ –, são rejeitados 

simbolicamente. É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva solicitando a inversão, com preferência, na Ordem 

do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, de RECURSO N° 120/2018, de autoria do Sr. Ralfi 

Rafael da Silva, ao PROJETO DE LEI Nº 386/2017. Discute-o o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Colocado em 

votação o Parecer contrário Nº 154/2018 da Comissão de Constituição e Justiça – CCJ -, é rejeitado 

simbolicamente. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N.º 295/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a criação do 

Programa de Monitoramento para Pessoas Idosas, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento 

e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); ausentes os Srs. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva 

(01). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE 

LEI N.º 302/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a Criação de Centro de 

Treinamento em Técnicas de Coleta e Reciclagem de Resíduos Sólidos, no município de Osasco, com o 

seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (12); ausentes os Srs. Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França 

(08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Justifica-o Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite. 

É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI 

N.º 321/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre Programa de Abrigo Domiciliar 

para Crianças e Adolescente em situação de risco social e da outras providencias, com o seguinte resultado – 

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); ausentes os Srs. Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade 

dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inversão de 

pauta, para ser apreciado com preferência em bloco, os PROJETOS DE LEI N.º 205/2018, 22/2019 e 39/2019. 

São lidos, colocados em discussão única, em bloco, os PROJETOS DE LEI N.º: 205/2018, da Prefeitura 

Municipal de Osasco, que dispõe sobre a denominação da creche situada na rua Doutor Pedro dos Santos 

Figueiredo, n. 212, Jardim Veloso, como “Creche João Pedro Brito Gonçalves”; 22/2019, da Prefeitura 

Municipal de Osasco, que dispõe sobre a denominação da Praça Leontina Silva Matias, loteamento Jardim 
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das Flores, no bairro Jardim das Flores, a praça sem nome, situada na confluência das Ruas Magnólia e 

Caetano da Aparecida; 39/2019, da Prefeitura Municipal de Osasco, que dispõe sobre a denominação da Praça 

Aparecido Pimenta, atual área de sistema de recreio 7, loteamento Terra é Nossa, no bairro aliança, localizada 

na confluência das ruas 28 de fevereiro, Vicente Rodrigues Barbosa e Padre Josino. Discute-os o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus. Colocados em votação nominal, são aprovados em bloco, em discussão única, os 

PROJETOS DE LEI N.º 205/2018, 22/2019 e 39/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento 

e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); ausentes os Srs. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva 

(01). É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, 

da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com 

preferência, o PROJETO DE LEI N.º 25/2018. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação 

nominal, o PROJETO DE LEI N.º 25/2018, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre 

a isenção de passagem de ônibus de ida e volta, para os pacientes com consulta marcada com o especialista 

da rede pública de saúde no Município. Discute-o a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo 

mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI N.º 25/2018, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias 

da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias 

Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); ausentes os Srs. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva 

(01). É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, 

do Sr. Ralfi Rafael da Silva, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com preferência em bloco, os 

PROJETOS DE LEI N.º 11/2018, 12/2018, 13/2018, 14/2018, 105/2018 e 109/2018. São lidos, colocados em 

primeira discussão, em bloco, os PROJETOS DE LEI N.º: 11/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe 

sobre a implantação de aparelho para pesquisa de satisfação nos próprios municipais; 12/2018, do Sr. Ralfi 

Rafael da Silva, que dispõe sobre a regulamentação de canis e gatis no município de Osasco e dá outras 

providências;13/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a obrigatoriedade da substituição do 

quadro negro por lousa branca ou digital, nas escolas da rede pública municipal e dá outras 

providências;14/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a fiscalização das normas técnicas de 

segurança em parques infantis (playgrounds) e academias da terceira idade (ATIS) localizadas em parques, 

escolas e condomínios no âmbito municipal e dá outras providências;105/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, 

que dispõe sobre a transmissão, via internet e em tempo real, de todas as modalidades de licitações e dá outras 

providências; 109/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a obrigatoriedade de a municipalidade 

fixar, nos próprios municipais, os principais números de telefones úteis e ou de emergência e dá outras 

providências. Discute-os o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Colocados em votação nominal, são aprovados em bloco, 

em primeira discussão, os PROJETOS DE LEI N.º 11/2018, 12/2018, 13/2018, 14/2018, 105/2018 e 109/2018, 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos 

Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); 

ausentes os Srs. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo 

da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de 

França (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em primeira discussão e 

aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 123/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, 

que dispõe sobre a criação da Patrulha de Defesa e Proteção da Mulher no Município de Osasco e dá outras 
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providências. Encaminha-o o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Posto em votação, é aprovado, em primeira discussão, 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos 

Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); 

ausentes os Srs. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo 

da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de 

França (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lida e aprovada em votação nominal, sem 

debate, a EMENDA Nº 01/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao PROJETO DE LEI N.º 123/2018, com o 

seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de 

França (14); ausentes os Srs. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide e Reginaldo Oliveira de Almeida 

(06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Em questão de ordem , o Sr. Ralfi Rafael da Silva, 

solicita seja feita uma verificação de quórum. Realizada a chamada, encontram-se presentes, em Plenário, os 

Srs: Batista de Sousa Moreira, Ralfi Rafael da Silva, Daniel Matias da Silva e Ribamar Antonio da Silva. Não 

havendo número regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara 

encerrada a presente Sessão às 19h58. Para constar, eu,                                                              Daniel Matias 

da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. 

Osasco, aos 06 de junho de 2019-.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 


